プレスリリースのご案内

報道関係者各位

2013 年 10 月 28 日 UNIT OM 株式会社 ユニットコム

「とある科学の超電磁砲 S」より 御坂美琴のビジュアライズノートが電撃発売!

全国で、パソコン工房・BUY MORE・グッドウィル・ツートップ・フェイスを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、大人気アニメの「とある科学の超電磁砲 S」の御坂美琴ビジュアライズノートを販売開始致します。

作品のヒロイン御坂美琴の描き下ろしイラストを天板にプリント!

デスクトップテーマには御坂美琴(CV.佐藤利奈)の録り下ろし音声サウンドを収録! ツンバージョンとデレバージョンの 2 種類を収録しており、お好みに合わせて変更可能です。外装はオリジナルカラーカートンケースを採用。

初回購入特典として 11 月 30 日受注分までは A2 サイズタペストリーを同梱! 15.6 インチフル HD 液晶を採用。BD 再生/書き込み対応ドライブ搭載。 オンライゲームにも対応したビデオチップの GeForceGT650/1GB を搭載。 最新の Windows ®8.1 64bit を採用しております。

また、限定モデルとして最上位スペックの「ビリビリモデル」も発売 1TBのSSDとHDDのデュアルドライブ構成。ビジュアライズノート史上最強スペックとなります。「ビリビリモデル」には初回購入特典のA2タペストリーの他にさらに大きいB2タペストリーも同梱しております。





※画像はイメージです。実際の色合い、形状などは異なる場合が御座います。

【特長】

- ■ノートパソコンの天板に御坂美琴の描き下ろしイラストを高画質にプリント!
- ■システム音声として御坂美琴(CV.佐藤利奈)録り下ろし音声を収録。
- ■御坂美琴の魅力いっぱいの壁紙を収録。
- ■専用カートンケース付属
- ■初回購入特典として 11 月 30 日受注分までは「A2 タペストリー」付属 ©鎌池和馬/冬川基/アスキー・メディアワークス/PROJECT-RAILGUN S 製品名
- ■『とある科学の超電磁砲 S』御坂美琴ノートパソコン スタンダードモデル 129,800円(税込) Windows8.1 64bit /Intel® Core™ i3-3120M/8GB DDR3/1TB HDD/書き込み対応 BD ドライブ
- ■『とある科学の超電磁砲 S』御坂美琴ノートパソコン ハイエンドモデル 159,800 円(税込) Windows8.1 64bit/Intel® Core™ i7-3630QM/8GB DDR3/120GB SSD+1TB HDD/書き込み対応 BDドライブ

■『とある科学の超電磁砲 S』御坂美琴ノートパソコン ビリビリモデル〈限定〉 279,800円(税込) Windows8.1 64bit/Intel® Core™ i7-3840QM/16GB DDR3/1TB SSD+1TB HDD/書き込み対応 BD ドライブ B2 タペストリーをもれなく同梱

受注開始 2013 年 10 月 25 日(金)

出荷予定 2013年11月下旬より順次出荷予定

掲載希望日 2013 年 10 月 28 日(月)以降

【その他の情報】本リリース対象商品の URL は、こちらになります。

■販売サイト

パソコン工房通販サイト URL: http://www.pc-koubou.jp/pc/visualize_railgun.php

■店頭デモ機設置予定店舗

BUY MORE 秋葉原本店

〒101-0021 東京都千代田区外神田 3-14-10 秋葉原HFビル 1 F

TEL: 03-5209-7330 / FAX: 03-5209-7334

営業時間:平日 11:30~20:30 / 土日祝日 11:00~20:00

準備が整い次第展示を開始致します。

■販売店舗 全国の BUYMORE、パソコン工房、TWOTOP、Goodwill の店舗にて承ります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム 代表者 代表取締役 高島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容
オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

BUY MORE URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

株式会社ユニットコム Tel: 06-6647-7060 Email: vn-info@unitcom.co.jp

高解像度画像 http://www.pc-koubou.jp/info/press_img.php

※画像をご使用して頂ける場合はコピーライト表記をお願いいたします。